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Αγαπητοί γονείς σας καλωσορίζουμε στο 1ο Νηπιαγωγείο Καρπενησίου και σας 
ευχόμαστε μια δημιουργική χρονιά, με υγεία για εσάς και τα παιδιά σας.   
 
 
Στο Νηπιαγωγείο μας την τρέχουσα σχολική χρονιά 2021-22 θα λειτουργήσουν  δύο 
τμήματα πρωινά και ένα απογευματινό (Προαιρετικό Ολοήμερο), τα οποία 
στελεχώνονται από τρεις νηπιαγωγούς και ένα άτομο ως βοηθητικό προσωπικό 
καθαριότητας. Το Τμήμα 1 έχει αναλάβει η νηπιαγωγός Μουτσώκου Αγγελική, το 
Τμήμα 2 η νηπιαγωγός Μάντζαρη Έλενα και το Ολοήμερο Τμήμα η νηπιαγωγός και  
προϊσταμένη του σχολείου Μπανιά Μαργαρίτα. 
Από το τρέχον σχολικό έτος εισάγεται στο πρωινό υποχρεωτικό πρόγραμμα η 
Αγγλική γλώσσα στο Νηπιαγωγείο μέσα από δημιουργικές δραστηριότητες, 
βιωματικού χαρακτήρα. Υπεύθυνη του προγράμματος είναι η εκπαιδευτικός 
Αγγλικής Γλώσσας Παυλίνα Μαλισσόβα. 
 
 

Ωράριο λειτουργίας 
Η προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών/μαθητριών γίνεται από την είσοδο  της 
οδού Καραϊσκάκη. 
Για το σχολικό έτος 2021-2022 το πρόγραμμα του σχολείου, διαμορφώνεται ως 
εξής: 

Πρόωρη Υποδοχή 
(ισχύει μόνο για τους μαθητές-μαθήτριες που παρακολουθούν το Ολοήμερο 
Πρόγραμμα και είναι προαιρετικό): 7:45-8:00 
Υποχρεωτικό πρόγραμμα 
Υποδοχή των μαθητών και των μαθητριών στο σχολείο: 8.15- 8:30. 
Λήξη υποχρεωτικού προγράμματος- αποχώρηση: 13:00 
Προαιρετικό Ολοήμερο πρόγραμμα 
Έναρξη λειτουργίας των δραστηριοτήτων Ολοήμερου Προγράμματος: 13:00. 
Λήξη των δραστηριοτήτων Ολοήμερου Προγράμματος: 16:00. 
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Προκειμένου να διευκολυνθεί η ομαλή προσαρμογή των μαθητών/τριών κατά την 
πρώτη εβδομάδα λειτουργίας του σχολείου, θα εφαρμοστεί το εξής ωράριο (παρ. 7, 
άρθρο 2, Π.Δ. 79/2017) 

 Ώρα προσέλευσης Ώρα αποχώρησης 

Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου 
Αγιασμός 

09:15 έως 09:30 
Με το πέρας του 

Αγιασμού 

Τρίτη 14 Σεπτεμβρίου 08:15 έως 08:30 12:10 

Τετάρτη 15 Σεπτεμβρίου 08:15 έως 08:30 12:10 

Πέμπτη 16 Σεπτεμβρίου 08:15 έως 08:30 13:00 

Παρασκευή 17 Σεπτεμβρίου 07:45  έως 08:00 
(πρωινή υποδοχή 

ολοήμερου τμήματος) 
και 

08:15 έως 08:30 

13:00 και 16:00 
(ολοήμερο τμήμα) 

 
Σύμφωνα με τα υγειονομικά πρωτόκολλα ο αγιασμός του σχολείου θα 
πραγματοποιηθεί στον αύλειο χώρο του σχολείου, χωρίς την παρουσία γονέων και 
με την επίδειξη αρνητικού self-test από τους μαθητές και τη χρήση μάσκας.  
 

Προσέλευση-Αποχώρηση 
Η έγκαιρη προσέλευση και η καλά οργανωμένη και ελεγχόμενη αποχώρηση είναι 
απαραίτητες προϋποθέσεις για την πραγματοποίηση του διδακτικού έργου και την 
εύρυθμη λειτουργία του σχολείου γενικότερα και διασφαλίζει την ασφάλεια των 
μαθητών και μαθητριών και του προσωπικού του σχολείου. 
Οι ενήλικες που συνοδεύουν τους μαθητές κατά την άφιξη τους, εισέρχονται μέσα 
στον προαύλιο χώρο  του σχολείου, παραδίδουν τα παιδιά στην είσοδο του 
Νηπιαγωγείου και στις εκπαιδευτικούς και αποχωρούν χωρίς καθυστερήσεις. 
Η χρήση μη ιατρικής μάσκας είναι υποχρεωτική για τους μαθητές, τους 
εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό στους εσωτερικούς και εξωτερικούς 
χώρους κατά την  διάρκεια παραμονής τους στο σχολείο. 
 
Για λόγους ασφαλείας των μαθητών/μαθητριών, αλλά και για την ομαλή λειτουργία 
του προγράμματος η είσοδος του Νηπιαγωγείου και  η είσοδος του σχολικού 
συγκροτήματος  κλείνουν στις 8:30π.μ., ώστε να μην παρακωλύεται το παιδαγωγικό 
έργο του σχολείου. 
Σε έκτακτες περιπτώσεις που κάποιος μαθητής ή μαθήτρια έρθει  στο Νηπιαγωγείο 
μετά τις 8.30π.μ. υπάρχει στην είσοδο του σχολικού συγκροτήματος το τηλέφωνο 
του Νηπιαγωγείου. Ο γονέας/κηδεμόνας επικοινωνεί με τους εκπαιδευτικούς και ο 
εκπαιδευτικός στου οποίου το τμήμα  φοιτά ο μαθητής ή η μαθήτρια αναλαμβάνει 
να μεταβεί στην αυλόπορτα και να παραλάβει τον μαθητή ή την μαθήτρια.  
 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες σε καμία περίπτωση δεν αποχωρούν από το σχολείο 
πριν τη λήξη του ωραρίου. 

Αν παρουσιαστεί ανάγκη έκτακτης αποχώρησης κατά τη διάρκεια του σχολικού 
ωραρίου (π.χ. ασθένεια, αδιαθεσία, ατύχημα, σοβαρός οικογενειακός λόγος), ο 
γονέας/κηδεμόνας προσέρχεται στο Νηπιαγωγείο για να συνοδεύσει το παιδί του 
στο σπίτι, αφού προηγουμένως έχει συμπληρώσει το σχετικό έντυπο (υπεύθυνη 
δήλωση του Νόμου 1599/1986 ).  
Οι γονείς/κηδεμόνες προσέρχονται έγκαιρα για την παραλαβή των μαθητών και των 



μαθητριών, παραμένουν έξω από την  είσοδο του σχολικού συγκροτήματος, χωρίς 
να παρεμποδίζουν τη διαδικασία αποχώρησης. Κάθε καθυστέρηση στην 
προσέλευση των συνοδών δημιουργεί κινδύνους για την ασφάλεια των 
μαθητών/μαθητριών που παρακολουθούν το σχολικό πρόγραμμα και παρεμποδίζει 
τη λειτουργία της σχολικής μονάδας.  
Σε περιπτώσεις δυσμενών καιρικών συνθηκών, το σχολείο δύναται να τροποποιήσει 
τη διαδικασία αποχώρησης, ώστε να μειωθεί στο ελάχιστο η έκθεση γονέων και 
μαθητών στις καιρικές συνθήκες δίχως να τεθεί σε κίνδυνο η ασφάλεια των 
μαθητών.( Η αποχώρηση των μαθητών θα γίνεται από την είσοδο του 
Νηπιαγωγείου)   
Η αποχώρηση από το Νηπιαγωγείο γίνεται στις 13.00 για τους μαθητές των 
πρωινών τμημάτων και 16.00 για τους μαθητές του Ολοήμερου Τμήματος. Τα  
παιδιά παραδίδονται μόνο στους αναγραφόμενους ενήλικες που δηλώθηκαν στην 
αίτηση εγγραφής.  
 

Πρόωρη αποχώρηση από το Ολοήμερο πρόγραμμα δεν προβλέπεται. 
 
Οι μαθητές και οι μαθήτριες, αφού εισέλθουν στο χώρο  του νηπιαγωγείου, με την 
βοήθεια των εκπαιδευτικών τακτοποιούν τα προσωπικά τους αντικείμενα. Υπάρχει 
χώρος όπου το κάθε νήπιο θα κρεμάσει το μπουφάν του και θα τοποθετήσει και την 
τσάντα του. Στην συνέχεια μεταβαίνει στο μπάνιο για το πλύσιμο των χεριών και  
στη συνέχεια στο τμήμα του για την έναρξη του ωρολογίου προγράμματος. 
 

Η τσάντα των μαθητών 
Στην τσάντα του ο κάθε μαθητής και η κάθε μαθήτρια έχουν το δεκατιανό τους 
φαγητό, το  παγουρίνο τους, μία μικρή πετσέτα και ρούχα σε περίπτωση που θα 
λερωθεί και θα χρειαστεί να αλλάξει. 
Βάση των πρωτοκόλλων για τον covid-19 όλοι οι μαθητές πρέπει να έχουν στην 
τσάντα τους 2 επιπλέον καθαρές μάσκες και δυο σακουλάκια, ένα σακουλάκι με τις 
καθαρές μάσκες και ένα σακουλάκι για να αποθηκεύσουν τις χρησιμοποιημένες.  
Προτείνεται να δίνουν  για δεκατιανό οι γονείς: φρούτα εποχής, ψωμί, σπιτικές  
πίτες, κέικ, αυγό κ.α. Αποφεύγετε τροφές που περιέχουν ζάχαρη και συντηρητικά, 
όπως κρουασάν κ.α.     

Κυλικείο 
Στο σχολικό συγκρότημα λειτουργεί κυλικείο, από το οποίο οι μαθητές μπορούν να 
παραγγείλουν το δεκατιανό τους, όπως λαγάνα, τυρόπιτα, τοστ.  
 
Οι μαθητές και οι μαθήτριες που παρακολουθούν το Προαιρετικό Ολοήμερο 
Πρόγραμμα πηγαίνουν  στο χώρο της κουζίνας και τοποθετούν το μεσημεριανό 
φαγητό τους στο ψυγείο. Οι γονείς καθημερινά έχουν σε ξεχωριστό τσαντάκι  το 
μεσημεριανό γεύμα που το ετοιμάζουν από το σπίτι. Μερικοί γονείς επιθυμούν να 
το φέρνουν την ώρα που γίνεται η αποχώρηση των μαθητών/μαθητριών του 
Βασικού Πρωινού Προγράμματος στη 13.00.  Επειδή δεν δημιουργείται αναστάτωση  
στην εφαρμογή του προγράμματος  υπάρχει αυτή η δυνατότητα.     

 
Δεκατιανό-Προετοιμασία γεύματος-Γεύμα 

 
Το δεκατιανό και το μεσημεριανό γεύμα των μαθητών/μαθητριών παρασκευάζεται 
στο σπίτι με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων τους. Ο/η νηπιαγωγός στο ολοήμερο 
πρόγραμμα του νηπιαγωγείου, βοηθά και καθοδηγεί τους μαθητές και τις 



μαθήτριες, ώστε να αποκτήσουν τις απαραίτητες δεξιότητες που αφορούν στη 
διαδικασία του γεύματος και να εξυπηρετούνται αυτόνομα. Σε κάθε περίπτωση 
δίνεται ιδιαίτερη προσοχή στους μαθητές μέχρι να αποκτήσουν τις απαραίτητες 
δεξιότητες αυτοεξυπηρέτησης. 
Για το Ολοήμερο Πρόγραμμα η λήψη του  γεύματος γίνεται στην αίθουσα που έχει 
οριστεί για το Ολοήμερο Πρόγραμμα, τηρώντας τα απαραίτητα μέτρα. 
Το Νηπιαγωγείο διαθέτει χώρο σίτισης με ψυγείο, όπου διατηρούνται τα φαγητά 
των παιδιών. Επίσης  διαθέτει και φούρνο, όπου η εκπαιδευτικός του Ολοήμερου 
Προγράμματος ζεσταίνει τα φαγητά. Η ώρα του φαγητού − χαλάρωσης εντάσσεται 
στην παιδαγωγική διαδικασία και η υπεύθυνη εκπαιδευτικός έχει την ευθύνη για τη 
σίτιση των μαθητών-μαθητριών. 
Συνιστάται η χρήση ανοξείδωτων σκευών για να μπορούν να  ζεσταίνονται με 
ασφάλεια και αυστηρά ατομικών, καθώς και η ενημέρωση των μαθητών να μην 
μοιράζονται μεταξύ τους φαγητό ή και νερό. Ακόμη συνιστάται τα παιδιά  να 
πλένουν σχολαστικά τα χέρια τους πριν το φαγητό. 
Οι μαθητές και οι μαθήτριες ερχόμενοι στο νηπιαγωγείο θα πρέπει να 
παρουσιάζουν έναν σημαντικό βαθμό αυτονομίας και αυτό- εξυπηρέτησης σε μια 
σειρά από δεξιότητες. 
Φυσικά κάθε παιδί έχει τους δικούς του ρυθμούς ανάπτυξης, τη δική του 
ιδιοσυγκρασία. Οι γονείς λαμβάνοντας υπόψη την προσωπικότητα και τις ανάγκες 
των παιδιών τους, είναι σημαντικό να δημιουργήσουν το κατάλληλο υποστηρικτικό 
περιβάλλον  καλλιεργώντας στα παιδιά τους δεξιότητες (απαραίτητες για το 
Νηπιαγωγείο), όπως η χρήση της τουαλέτας, το πλύσιμο των χεριών, το φαγητό, το 
ντύσιμο και η επικοινωνία. 
Στο Νηπιαγωγείο τα παιδιά εξυπηρετούνται απολύτως μόνα τους, χωρίς τη βοήθεια 
κάποιου ενήλικα μέσα στην τουαλέτα. Εάν υπάρξει ατύχημα στην τουαλέτα η 
εκπαιδευτικός της τάξης επιβλέπει το παιδί στο χώρο του γραφείου να αλλάξει 
ρούχα ή ενημερώνει τον γονέα.  
Τα παιδιά στο Νηπιαγωγείο τρώνε μόνα τους. Η βοήθεια που τους δίνεται είναι 
διακριτική και με σκοπό να οδηγηθούν σε αυτονομία. Για αυτό θα πρέπει να είναι 
εξοικειωμένα στην χρήση κουταλιού και πιρουνιού, στο άνοιγμα και το κλείσιμο του 
δοχείου φαγητού, στη χρήση του παγουριού, στο δίπλωμα της πετσέτας. 
Μια ακόμα δεξιότητα που θα πρέπει να έχουν κατακτήσει, ως έναν βαθμό, είναι να 
μπορούν να βάζουν και να βγάζουν  το μπουφάν  και τα παπούτσια τους και να 
ανεβάζουν και να κατεβάζουν τα ρούχα τους κατά τη χρήση της τουαλέτας. Για αυτό 
το λόγο οι γονείς να προτιμάνε ρούχα χωρίς φερμουάρ, άνετα παντελόνια (κολάν, 
φόρμες), παπούτσια με αυτοκόλλητα σκρατς και όχι κορδόνια.  
Σημαντική είναι η δεξιότητα της επικοινωνίας με τους συνομήλικους συμμαθητές 
και με την εκπαιδευτικό της τάξης. Οι μαθητές και οι μαθήτριες να μπορούν να 
εκφράζουν τις επιθυμίες τους (π.χ. τουαλέτα, νερό), τα προβλήματα τους  (π.χ. 
διαφωνίες με συμμαθητές) και την πιθανή ανησυχία και αδιαθεσία που θα 
νιώσουν. 
 

Εξωσχολικά αντικείμενα-Γενέθλια και γιορτές μαθητών 
Ο ι μαθητές δεν πρέπει να φέρνουν  στο Νηπιαγωγείο  παντός είδους αντικείμενα 
που η χρήση τους μπορεί να θέσει σε κίνδυνο την υγεία και τη σωματική 
ακεραιότητα των μαθητών. Πιο αναλυτικά οι μαθητές/μαθήτριες, εκτός από τα 
αναγκαία προσωπικά είδη για τις ημερήσιες ανάγκες τους(φαγητό-νερό-είδη- 
ατομικής υγιεινής) , δεν επιτρέπεται να φέρνουν στο σχολείο μπάλες και παιχνίδια, 
πολύτιμα αντικείμενα, τιμαλφή ή άλλα υλικά. 



Στα γενέθλια και στις ονομαστικές εορτές των μαθητών επιτρέπονται μη φαγώσιμα 
κεράσματα, για παράδειγμα: σχολικά είδη (μολύβια, βιβλία, γόμες κ.α.)  
 

Φοίτηση/Απουσίες 
Η φοίτηση των μαθητών/μαθητριών στο Νηπιαγωγείο είναι υποχρεωτική και 
εποπτεύεται από τον/την εκπαιδευτικό της τάξης, ο οποίος/η οποία καταγράφει τις 
καθημερινές απουσίες και από την Προϊσταμένη  που τις καταχωρίζει στο 
πληροφοριακό σύστημα  my school του ΥΠΑΙΘ. Η ελλιπής φοίτηση και μάλιστα 
χωρίς σοβαρό λόγο, δυσχεραίνει τόσο το σχολικό έργο όσο και την πρόοδο των 
μαθητών/μαθητριών. Την ουσιαστική αλλά και την τυπική ευθύνη απέναντι στο 
σχολείο και την πολιτεία για τη φοίτηση των μαθητών, φέρουν κατά το νόμο οι 
γονείς/κηδεμόνες τους. 
Η απουσία τους από τα μαθήματα δικαιολογείται μόνον όταν συντρέχει σοβαρός 
λόγος (ασθένεια, έκτακτα οικογενειακά γεγονότα κ.ά.). Σε περίπτωση που ένας 
μαθητής απουσιάζει, πρέπει να ενημερώνεται ο εκπαιδευτικός της τάξης για το 
λόγο της απουσίας.  
Σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ απαιτείται παραμονή κατ’ οίκον και αποχή από 
το σχολείο όσων μαθητών εκδηλώνουν πυρετό ή/και άλλα συμπτώματα συμβατά 
με COVID-19. Τα συχνότερα συμπτώματα της λοίμωξης COVID-19 στα παιδιά είναι 
πυρετός και βήχας. Οι απουσίες μαθητών σχετικά με τον κορωνοϊό COVID-
19 καταγράφονται, αλλά δεν προσμετρούνται στις ακόλουθες περιπτώσεις: 
Α) Αν νοσεί από κορωνοϊό COVID-19 ο ίδιος ο μαθητής ή κάποιος που κατοικεί στο 
σπίτι του, με απαραίτητη προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης. 
Β) Αν έχει υποβληθεί σε μοριακή διαγνωστική εξέταση για τον κορωνοϊό COVID-19 
και αναμένει την έκδοση του αποτελέσματος. 
 
Η ανελλιπής φοίτηση του παιδιού αποτελεί βασική προϋπόθεση τόσο για την ομαλή 
προσαρμογή του στο σχολικό περιβάλλον, όσο και για την απρόσκοπτη 
παρακολούθηση του προγράμματος δραστηριοτήτων του νηπιαγωγείου.  
Αν ο μαθητής/μαθήτρια υποβάλλεται σε κάποια συγκεκριμένη φαρμακευτική 
αγωγή ή αν έχει ευαισθησία σε φάρμακα, σε  κάποιες τροφές ή σε κάτι άλλο, 
παρακαλούμε  να ενημερώσετε για το θέμα αυτό τις εκπαιδευτικούς. Απαγορεύεται 
η χορήγηση φαρμάκων από τους νηπιαγωγούς, όπως ορίζει σχετική νομοθεσία. Το 
εκπαιδευτικό προσωπικό δεν επιτρέπεται να χορηγεί οποιοδήποτε φαρμακευτικό 
σκεύασμα στα παιδιά (Φ.7/488/123316/Γ1/4-10-2010-Εγκύκλιος του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α.). 
Ωστόσο, κρίνεται σκόπιμο οι γονείς να ενημερώνουν για: α) ευαισθησίες ή αλλεργίες των 
παιδιών σε φάρμακα ή τροφές και β) τυχόν ιατρική αγωγή στην οποία υποβάλλονται ή για 
οποιοδήποτε  πρόβλημα μπορεί να επηρεάσει την ψυχοπνευματική εξέλιξή τους. 
Σε περίπτωση τραυματισμού παιδιού παρέχονται οι πρώτες βοήθειες από τους 
εκπαιδευτικούς και καλείται ο γονέας/κηδεμόνας του παιδιού. 
Σε περίπτωση σοβαρού τραυματισμού καλείται το ΕΚΑΒ για άμεση παροχή βοήθειας και 
συγχρόνως γίνεται τηλεφωνική ενημέρωση των γονέων/κηδεμόνων. Σε περίπτωση που 
κληθεί ο γονέας/κηδεμόνας να παραλάβει το παιδί του από το σχολείο, τότε 
συμπληρώνει μία υπεύθυνη δήλωση 1599 προς το σχολείο ότι παρέλαβε το παιδί του για 
περαιτέρω ιατρική βοήθεια. 

Σχολικές δράσεις 
Η διοργάνωση ενδοσχολικών εκδηλώσεων με ευρεία προσέλευση γονέων, θα 
πραγματοποιούνται στο πλαίσιο που θα καθορίζεται από τις ισχύουσες κάθε φορά 
νομοθετικές διατάξεις και αναλόγως του διαθέσιμου χώρου.   
 



Υγειονομικά πρωτόκολλα Covid-19 
Οι μαθητές όλων των βαθμίδων θα προμηθεύονται από την Τετάρτη 8 
Σεπτεμβρίου ως και την Παρασκευή 17 Σεπτεμβρίου έξι (6) δωρεάν 
αυτοδιαγνωστικά (self) τεστ από τα φαρμακεία, προκειμένου να καλύψουν τις 
ανάγκες ελέγχου των τριών επόμενων εβδομάδων (13-3/10), δηλαδή ολόκληρου 
του Σεπτεμβρίου, και να προσέρχονται στο σχολείο σύμφωνα με τις οδηγίες των 
ειδικών. 
Υπενθυμίζεται ότι: 

 το self-test θα πραγματοποιείται δύο φορές την εβδομάδα, Τρίτη και 
Παρασκευή, έως και 24 ώρες πριν από την προσέλευση στο 
σχολείο. Ειδικότερα, την πρώτη εβδομάδα του διδακτικού έτους, το τεστ πρέπει 
να πραγματοποιηθεί έως και 24 ώρες πριν από την προσέλευση στο σχολείο τη 
Δευτέρα 13/9, 

 ο προσυμπτωματικός διαγνωστικός έλεγχος για τον νέο κορωνοϊό μέσω 
αυτοδιαγνωστικής δοκιμασίας (self-test) είναι υποχρεωτικός για τους μαθητές 
και τις μαθήτριες, 

 Το αποτέλεσμα του test πρέπει να δηλώνεται στο https://self-testing.gov.gr/ και 
να εκδίδετε η Σχολική κάρτα για COVID-19, την οποία οι μαθητές 
επιδεικνύουν κάθε Τρίτη και Παρασκευή στο σχολείο είτε σε έντυπη μορφή 
είτε ηλεκτρονικά στο e-mail του σχολείου. 

 βεβαίωση self-test οφείλουν να φέρουν όλοι οι μαθητές ή βεβαίωση 
παρελθούσας νόσησης (τελευταίου εξαμήνου), 

 η δωρεάν διάθεση self-test από τα φαρμακεία γίνεται μόνο κατά τις εργάσιμες 
μέρες και ώρες, ώστε κατά τις διημερεύσεις και διανυκτερεύσεις να μπορούν να 
εξυπηρετούν έκτακτες ανάγκες. 

 Ο αυτοδιαγνωστικός έλεγχος είναι μία διαδικασία εύκολη και απλή, που 
χρησιμοποιείται και σε άλλες χώρες για τη λειτουργία των σχολείων, έχοντας 
βοηθήσει στον εντοπισμό χιλιάδων κρουσμάτων και στον συνακόλουθο 
περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού στην κοινότητα. 

 
Χρήσιμα βίντεο για το self-test: 

 Self test εύκολα και απλά | Οδηγίες χρήσης - YouTube 

 ο Τόμυ, η Φλωρά και το self test! - YouTube 
 
 
 

Καλή σχολική χρονιά!  
Οι εκπαιδευτικοί του 1ου Νηπιαγωγείου 

 
 

https://self-testing.gov.gr/
https://www.youtube.com/watch?v=uqy9EtE1uuE
https://www.youtube.com/watch?v=9QfiFo8NI7Y

